

告解聖事

聖施禮華：告解是一個愛的奇。聖施禮華解釋告解為什麼是個愛的奇跡。以下是一些有助於活出四旬期精神的資料。

2023年2月24日

(按「CC」來開啟字幕)

- 告解聖事簡單禮規

真誠的告解使我們心靈煥然一新，也使我們打開心胸領受天主的恩寵。

- 可幫助我們反省需要天主的慈悲和恩寵的問題

告解可讓我們得到向天主尋求寬恕及領受恩寵的機會。

- 第二十二課題：修和聖事（一）

基督親自建立了修和聖事，目的就是要給人提供一個皈依和人領了聖洗聖事後能夠重新獲得救恩的機會。

- 第二十三課題：修和聖事（二）

神父從天主的手中領受了以聖父、聖子及聖神的名字赦免罪過的權柄。

- 教宗影片2021年3月：為和好聖事

教宗2021年3月祈禱意向

- 教宗與懺悔：憐憫因罪惡而受傷的心。

教宗2月14日在三鐘經祈禱中說，聽告解司鐸有能力吸引人，甚至是那些最不願意去辦告解的人。

- 懺悔聖事：跑來與我們相遇的天主

在這些因疫情隔離的日子裡，我們大多數人都認為去辦告解有些困難。或許要回歸到正常狀況還很遙遠，但當天主看到我們悔改的那一刻，祂就匆

勿朝我們走過來，因我們的回頭讓祂感到興奮和自豪。

• 第三十課題：個人的本罪

個人的本罪是「違反天主永恆法律的一句話，一個行動，或一個願望。」

• 羅馬主場 - 聽告解要有憐憫心

教宗方濟接見群眾講授教理時，提及寬恕和懺悔。他說天主從未放棄寬恕人，並呼籲天主教徒，不要放棄求天主寬恕。教宗亦承認自己也參與告解聖事。

• 修和聖事的使徒工作

真福歐華路主教生於一九一四年三月十一日。從以下這個在維也納一個聚

會的片段中，他說出了修和聖事的重要性。

• 聖施禮華談修和聖事

我是破爛的，滿佈補釘，但我仍然可以對他人有用處

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
Gao-Jie-Sheng-Shi/](https://opusdei.org/zht/article/Gao-Jie-Sheng-Shi/) (2026年2月3日)